



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORD GERAL POLÍT E PROG ESTU

RETIFICAÇÃO Nº 2/2025 - CGPPES/REI (11.01.18.82)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Blumenau-SC, 23 de abril de 2025.

RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 24/2025  
PROGRAMA DE AUXÍLIOS ESTUDANTIS

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto sem número de 15/01/2024, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, pág. 01, em 16/01/2024, junto à Pró-reitora de Desenvolvimento, Inclusão, Diversidade e Assistência à Pessoa, RETIFICAM o Edital nº 24/2025, referente ao Programa Bolsa Permanência, conforme segue:

1) RETIFICA-SE O ITEM 4.

**Onde se lê:**

**4. DO CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATAS
Período para envio dos documentos obrigatórios no SISBP	até 25/04/2025
Análise dos documentos no SISBP	28 e 29/04/2025
Publicação do resultado parcial	30/04/2025
Prazo para interposição de recurso ao resultado parcial	30/04 a 06/05/2025
Publicação do resultado final	09/05/2025

**Leia-se:**

**4. DO CRONOGRAMA**

ETAPAS	DATAS
Período para envio dos documentos obrigatórios no SISBP	até 05/05/2025
Análise dos documentos no SISBP	de 06/05 a 08/05/2025
Publicação do resultado parcial	09/05/2025
Prazo para interposição de recurso ao resultado parcial	de 09/05 a 14/05/2025
Publicação do resultado final	16/05/2025

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 08:58)

IARA MANTOANELLI  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PROPESSOAS/REI (11.01.18.00.53)  
Matrícula: ###834#7

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 11:07)

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER  
REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.001589/2025-02**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **23/04/2025** e o código de verificação: **c1a892b556**